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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
 

 

ΘΕΜΑ: Συμπαράσταση στους συναδέλφους του Τελωνείου Λάρισας 

που δικάζονται στις 20.11.2017  
 

Η Ομοσπονδία Τελωνειακών Υπαλλήλων Ελλάδας στέκεται στο 

πλευρό των επτά (7) συναδέλφων του Τελωνείου Λάρισας, οι οποίοι 

δικάζονται στις 20.11.2017 ενώπιον του Τριμελούς Πλημμελειοδικείου 

Λάρισας κατόπιν καταγγελιών εναντίον τους λόγω της ιδιότητάς τους ως 

μέλη επιτροπών διαγωνισμών. 

Οι συνάδελφοι απαλλάχθηκαν στο πλαίσιο της διενέργειας τριών 

ένορκων διοικητικών εξετάσεων, που ολοκληρώθηκαν αρμοδίως, και 

διαπιστώθηκε ότι ενήργησαν σύμφωνα με τις διατάξεις, εντούτοις η 

ποινική διαδικασία συνεχίζεται. 

Η Ομοσπονδία έχει επανειλημμένως τονίσει ότι διογκώνεται 

επικίνδυνα το κύμα ποινικών καταγγελιών και διώξεων συναδέλφων 

κατά την  άσκηση των καθηκόντων τους και αποτελεί πάγιο αίτημα σ’ 

όλες τις απεργιακές κινητοποιήσεις η νομική θωράκιση και στήριξη 

των συναδέλφων που διώκονται προσωπικά. 

Τονίζουμε ότι είναι απαράδεκτο να είμαστε εκτεθειμένοι σε 

ανυπόστατες κατηγορίες και να κινδυνεύουμε με εξώδικα και διώξεις, 

επειδή  η εφαρμογή της νομοθεσίας, χαλάει τις επιδιώξεις κάποιων και 

διαταράσσει  τα συμφέροντά τους.  

Απαιτούμε η πολιτική και υπηρεσιακή ηγεσία του Υπουργείου 

Οικονομικών και της ΑΑΔΕ να αντιμετωπίσουν το πρόβλημα 

δραστικά, θεσπίζοντας διατάξεις που να λειτουργούν αποτρεπτικά για 

όσους δεν έχουν ουσιώδεις λόγους καταγγελίας, αλλά και εφαρμόζοντας 

διαδικασίες, οι οποίες θα κατοχυρώνουν τους τελωνειακούς υπαλλήλους 

και θα επαναφέρουν το κλίμα ασφάλειας στον εργασιακό χώρο. 

Συμπαραστεκόμαστε σε κάθε συνάδελφο που διώκεται άδικα. 

Εκφράζουμε την εμπιστοσύνη μας στην ελληνική δικαιοσύνη ότι, 

όπως και στην υπόθεση των συναδέλφων που δικάζονται στο 



Πρωτοδικείο Πειραιά, έτσι και στην υπόθεση των συναδέλφων που  

δικάζονται στις 20.11.2017 ενώπιον του Τριμελούς Πλημμελειοδικείου 

Λάρισας, θα διασφαλίσουν μια δίκαιη δίκη και θα τους δικαιώσουν. 

Συνεχίζουμε τον αγώνα ώστε να μην έχουμε στο μέλλον ανάλογα 

περιστατικά άδικων διώξεων. 

Είμαστε αισιόδοξοι και βέβαιοι ότι η αλήθεια θα λάμψει και η 

ταλαιπωρία των συναδέλφων θα λήξει σύντομα. 

 

 

 

  

 

 


